



徐晨有伤在身



孙志安

声音

李永波:不拿苏杯无所谓

虽然国羽涉险过关,但是赛后总教练李永波却十分“淡定”。新闻发布会上,李永波一上来就对印尼队表示祝贺。

他说:“恭喜印尼队有那么多表现优秀的年轻队员,尤其是他们在混双和男双中能够获胜。我觉得印尼队今天的表现比我想象的要好。”因为对印尼很了解,李永波对比赛艰难并不意外,他说:“中国队和印尼队彼此都很熟悉,很多比赛都对上过,我们知道有可能会比较艰苦。21分赛制的偶然性很大,

但我们赛前对困难的准备也很充分,1:2落后也在我们的意料之中。”

李永波表示,中国队已经很久没有打过这么艰苦的比赛了,主要就是一开场的混双输掉了以后,给队员们带来了压力。而裁判在男双中的几个争议判罚,也让蔡赟/傅海峰的比赛打得非常艰苦。但李永波认为,就算输掉了这场比赛,也没有什么关系。“中国队拿了那么多冠军,我认为别人拿一次也没什么。我们已经拿了八届了,再拿也就是习惯。”

延伸阅读

万人场馆只来了300人 李宗伟:苏杯不被重视

现代快报记者曾经在青岛现场报道过苏迪曼杯,当时,能容纳万人的青岛国信体育馆上座率很高。可是,这届苏杯开打后,马来西亚吉隆坡布特拉体育馆上座率不佳。

据马来西亚媒体报道,昨天上座率略微有增加,但不会超过300人(排除工作人员、媒体、参赛队伍外),令能够容纳1万余人的体育馆看起来空荡荡的,就连有主队马来西亚比赛时,人数也没有增加,更多观众在看完李宗伟之后就选择了退场。

对此,“大马一哥”李宗伟坦言,苏杯没有吸引足够多的球迷前来观战,与马来西亚在苏杯成绩不佳有关,在马来西亚观众心里,汤杯是最重要的。李宗伟说,“大马在苏杯没有胜过,一路走来都只重视汤杯,因为十几年前我们赢得过汤杯。其实,我觉得,苏杯很多国家都不是很重视了,印度连赛娜都没来,韩国这次好多人都没派来。德国男女单打都没有来主力,不知道为什么。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游

苏迪曼杯国羽3:2险胜印尼

江苏球员拖了国羽后腿

江苏队总教练给弟子找原因:
一个身体有伤,一个情绪受伤



NBA总冠军奖杯 7月将造访南京

NBA最大的球迷互动巡游活动“NBA篮球国度”将连续第二年来到中国,同时,NBA总冠军奖杯拉里·奥布莱恩杯也将随此项活动到访12座城市。其中,7月19日-21日,奥布莱恩杯将到访南京。

“2013NBA篮球国度”首站活动将于5月31日登陆广州,届时,达拉斯小牛队后卫梅奥将亲临现场,为本次活动揭开大幕,并为青少年球迷举办“NBA健康训练营”。届时他将参加一系列篮球活动,并将为球迷签名和互动。同时,多伦多猛龙队拉拉队也将到场,为球迷送上精彩的现场表演。

随着“NBA篮球国度”的不断深入,除梅奥之外,还有来自步行者队的全明星球员保罗·乔治、开拓者队的全明星球员拉马库斯·阿尔德里奇、金州勇士队的克莱·汤普森和哈里斯·巴恩斯等。多支NBA拉拉队也将亲临现场,为球迷献上精彩表演。

据新华社

中国女排逆转获胜



昨晚,中国女排迎来精英赛深圳站第二场比赛,中国女排在比赛中一开场就连丢两局。女排姑娘们再次发挥不放弃的精神,最终以3:2上演逆转,战胜波多黎各队,惠若琪(上)在比赛中振臂高呼。

混双丢掉第一分 孙志安:徐晨手臂有伤

昨天,“金牌之师”国羽在苏迪曼杯1/4决赛中险胜印尼。国羽在比赛中两度落后两度追平,最后依靠于洋/王晓理女双获胜,艰难进入四强。南京选手徐晨搭档马晋输掉了第一盘混双,苏州选手蔡赟与傅海峰1:2被对手逆转。对于江苏选手丢掉两分,江苏羽毛球队总教练孙志安给弟子找了原因,“徐晨手臂有伤,影响了击球质量。而蔡赟和傅海峰被判了四个发球违例,情绪上受到了影响。”

当事人说: 心态出了问题

赛后的新闻发布会上,徐晨很男人,他率先将责任都揽了过来,“我们是老对手了,这场球我打得很不好,第三局,我们大比分11:5、13:7领先,但是没把打法贯彻下去,反而恢复了我以前的一些习惯性毛病。马晋其实发挥还不错,主要是我的问题。”而马晋则说,“心态上太着急了,对手比我们调整得好,我们领先反而着急了,心态上出了问题。”

第一局最后阶段,徐晨/马晋回球接连失误,18:21先丢一局。第二局徐晨/马晋21:14获胜,扳平比分。第三局,徐晨/马晋一度11:5领先,但是,

“风云组合”落败 孙志安:四个违例影响情绪

“风云组合”蔡赟/傅海峰在先胜1局的情况下,被印尼组合萨普特拉/普拉塔玛2:1逆转,中国队大比分1:2落后。值得一提的是,“风云组合”被判了4次发球违例,打乱了节奏。

对此,孙志安表示,“一场判4个发球违例,我已经很久没看到了,对他们的情绪影响很大。有了情绪,也会影响手感。”

相比小组赛,印尼进行了变阵:普拉塔玛不再搭档塞蒂亚万,而是改回了自己原来的搭档萨普特拉。两人明显对对手的球路不熟悉。尤其是第二局后半段,在接发球方面显得很被动,给了对手机会,第三局更是让对手乘胜追击,21:19、18:21、15:21,最终风云1:2被逆转。

当事人说: 裁判判罚让人愤怒

赛后发布会上,印尼记者问“风云组合”,第二局和第三局,你们为什么会被扳回来?傅海峰说:“印尼队接发球处理得好,而且确实打得好。”那么输球的原因到底是什么呢?傅海峰说:“我觉得还是奥运会后训练量不够,没有超负荷高强度的训练。”



蔡赟受到裁判影响

备战亚预赛 国足6月战泰国

昨天,中国足协宣布,中泰之战将于6月15日在安徽合肥体育中心举行。

中国足协竞赛管理部部长戚军在发布会上介绍说,中国队充分利用6月国际足联比赛日的时机进行三场友谊赛,前两场分别对阵乌兹别克斯坦队和荷兰队,最后一场对阵泰国队。戚军表示,泰国队的风格与中国队亚洲杯预选赛中对手印尼队相似,因此此役也是中国足球队征战亚洲杯预选赛前针对性最强的一场热身赛。

据悉,2015年亚洲杯预选赛小组赛已经战罢两轮,中国队一胜一负暂居第二,10月份中国队将客场对阵印尼队,“目前中国男足的重要目标就是从亚洲杯预选赛出线。”戚军说。

据新华社

简讯

● 在前晚亚冠1/8决赛第二回合,北京国安客战韩国首尔FC的比赛中,当值伊朗籍主裁穆罕辛·多基在向首尔外援安迪尔森连续3次出示黄牌后,才将其罚下。多基的昏庸执法引起国安队不满,俱乐部连夜起草申诉书,将这位裁判告到亚足联。